當我們提到隔離,在這幾年間,我們會很明白這代表甚麼意思。自己也曾因為成為染疫者的密切接觸者而需要在酒店隔離,也知道有弟兄姊妹需要去到政府安排的隔離營作出隔離。我不知道在這過程中,我們會如何利用我們的時間。當我們在這一年在講台中一直宣講啟示錄的信息,又當我重新從頭再讀啟示錄時,使徒約翰正正是一個被隔離的人的信仰故事,而他正是在隔離中看見、領受及寫下個人的信仰歷程,卻深遠地影響以後的世代。

當使徒約翰被隔離時,他已經不再需要處理教會的事務,但原來神的道及祂對信徒的使命不會因為隔離而斷絕了。他領受異象,在聖經中多次提到他「看見及聽見」,又被聖靈及天使帶去另一個地方,聖經清楚提到「你所看見的當寫在書上,達與以弗所、士每拿、別迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉鐵非、老底嘉那七個教會。」(1:11),雖然他不能親身在教會中,但我相信,當這七間教會的信徒看到原來神知道他們的情況,更重要是看到末日必成的事時,必定會在生命中引起極大的迴響。

可能你會認為,只有使徒約翰這麼偉大的信徒才能領受這麼大的祝福,但啟 示錄中,約翰也不掩飾他自己的軟弱。他作為耶穌基督在世的門徒,他又形容自己是主所愛的,但他看見榮耀的主時也仆倒像死了一樣,也有兩次錯誤敬拜天使,但他忠心在一段時間將所看見及聽見的寫下,已經是一件不容易的事。但我相信是因為每一個異象都這麼的震撼着他的生命。這一切的起始我相信是他一直有著一個認定:「他是耶穌基督的僕人,為神的道和耶穌基督作見證」。他的認定會否又是我們的認定呢?我們每一個人都曾經領受神的話語的鼓勵及祂在我們身上的作為,只要我們有願意的心,那管我們一直活在軟弱及痛苦,我相信即使在任何環境,甚至被隔離,我們也可以同樣領受神偉大的豐盛,去為神的道及耶穌基督作見證,願彼此共勉